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From: Jasie faip 2o ;’}fﬁ%v b !_:“?'F &17" i ;‘i;s-F fg.}
Sent: Tuesday, September 26 2023 4:38 PM

To: Hola Jana <Jana.Hola@csicr.cz>

Subject: RE: Zadost o potvrzeni souhlasu s G¢asti v konkurzni komisi

Dobry den, potvrzuji svou Ucast na konkurznim tizeni na funkci Feditele/FediteIky Zakladni skoly Formanska, Na Vojtésce 188,
Praha 4 - Ujezd u Préihonic dne 14.11.2023.5 pozdravem w‘?ﬁ* w‘?'"'u':a‘ﬂ' .z;;r"g 1-1-4‘

From: Hola Jana <Jana.Hola@csicr.cz>

Sent: Tuesday, September 26, 2023 9:28 AM
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Subject: Zadost o potvrzem souhlasu s Géasti v konkurzni komisi

Vazena pani feditelko,

na zakladé naseho telefonického rozhovoru si Vas dovoluji pozadat o potvrzeni souhlasu s Vasi Ucasti v konkurzni komisi
jmenované v souvislosti s vyhlaSenim konkurzniho fizeni na funkci feditele/feditelky Zakladni $koly Formanska, Na Vojtésce 188,
Praha 4 — Ujezd u Prdhonic. Prvni jednani konkurzni komise, posouzeni pfihladek, se uskuteéni 14. 11. 2023 v 10.00 hodin
v zasedaci mistnosti UMC Praha-Ujezd, Katefinské nam. 465/1, Praha 4 — Ujezd u Prhonic.


mailto:Jana.Hola@csicr.cz
mailto:Jana.Hola@csicr.cz

Potvrzeni souhlasu s Ucasti v konkurzni komisi zaslete, prosim, na mou e-mailovou adresu. Soucasné si Vas dovoluji informovat, Ze
se miZete se zfizovatelem dohodnout na zptsobu thrady naklad( za Vasi ¢innost. Také CSI sdéli zfizovateli tuto informaci.

V pfipadé jakychkoliv dotazli se na mé nevahejte obratit.

Dékuji za spoluprdci.

S pozdravem

Mgr. Jana Hola
Skolni inspektor (zastupce reditele inspektoratu)

T
Praisky inspektorat
Arabska 683, 160 66 Praha 6
tel.: +420 235 091 029

mobil: +420 607 005 370
WWW.CSicr.cz

Ceska $kolni
inspekce

Sledujte nas:

G0

vzdelavanivdatech.cz
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Dopliiujici informace o konvertovaném emailu

Hlavi¢ka ve zdrojovém tvaru:
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http://www.csicr.cz
https://es.sonicurlprotection-fra.com/click?PV=2&MSGID=202309261508540054771&URLID=4&ESV=10.0.21.7607&IV=8AA1543A79E57EEF42195B0BBF6D5E25&TT=1695740936129&ESN=i1JFjThpHAdAE1cCDrkICxP91KS%2BKzT7%2BbwIvslsHLM%3D&KV=1536961729280&B64_ENCODED_URL=aHR0cHM6Ly93d3cuZmFjZWJvb2suY29tL0NTSW5zcGVrY2U&HK=9E915266E72C2D12CD4FB1B832164719FF67C37A47A2511F9E2D364A648003DA
https://es.sonicurlprotection-fra.com/click?PV=2&MSGID=202309261508540054771&URLID=4&ESV=10.0.21.7607&IV=8AA1543A79E57EEF42195B0BBF6D5E25&TT=1695740936129&ESN=i1JFjThpHAdAE1cCDrkICxP91KS%2BKzT7%2BbwIvslsHLM%3D&KV=1536961729280&B64_ENCODED_URL=aHR0cHM6Ly93d3cuZmFjZWJvb2suY29tL0NTSW5zcGVrY2U&HK=9E915266E72C2D12CD4FB1B832164719FF67C37A47A2511F9E2D364A648003DA
https://es.sonicurlprotection-fra.com/click?PV=2&MSGID=202309261508540054771&URLID=3&ESV=10.0.21.7607&IV=36C7DA90FFDF50A22E6CB156E16E5826&TT=1695740936129&ESN=YNL8y2d8zFRXMtHpiq1pbImjrSUCorPE3z6eS2fQmnI%3D&KV=1536961729280&B64_ENCODED_URL=aHR0cHM6Ly90d2l0dGVyLmNvbS9jc2luc3Bla2NlP2xhbmc9Y3M&HK=BD7DD7C97AE946C521B6C371DB8E512161CAF5D1FDE72D7914989CB0FF6C0A8C
https://es.sonicurlprotection-fra.com/click?PV=2&MSGID=202309261508540054771&URLID=3&ESV=10.0.21.7607&IV=36C7DA90FFDF50A22E6CB156E16E5826&TT=1695740936129&ESN=YNL8y2d8zFRXMtHpiq1pbImjrSUCorPE3z6eS2fQmnI%3D&KV=1536961729280&B64_ENCODED_URL=aHR0cHM6Ly90d2l0dGVyLmNvbS9jc2luc3Bla2NlP2xhbmc9Y3M&HK=BD7DD7C97AE946C521B6C371DB8E512161CAF5D1FDE72D7914989CB0FF6C0A8C
https://es.sonicurlprotection-fra.com/click?PV=2&MSGID=202309261508540054771&URLID=2&ESV=10.0.21.7607&IV=EAEE49B99E125B67BF134F966118B4FE&TT=1695740936128&ESN=t%2BHPakXpuwM27bSXqGBGlL0XvlNQ27GL400FF0EbZmk%3D&KV=1536961729280&B64_ENCODED_URL=aHR0cHM6Ly93d3cueW91dHViZS5jb20vY2hhbm5lbC9VQ3RxNGR6elFCbzRTS1ZRUkNkMzBFbFEvZmVhdHVyZWQ&HK=33F5475D54716D255559D849E752DBB41372882774711DCCF33E2FB2E77BFA4A
https://es.sonicurlprotection-fra.com/click?PV=2&MSGID=202309261508540054771&URLID=2&ESV=10.0.21.7607&IV=EAEE49B99E125B67BF134F966118B4FE&TT=1695740936128&ESN=t%2BHPakXpuwM27bSXqGBGlL0XvlNQ27GL400FF0EbZmk%3D&KV=1536961729280&B64_ENCODED_URL=aHR0cHM6Ly93d3cueW91dHViZS5jb20vY2hhbm5lbC9VQ3RxNGR6elFCbzRTS1ZRUkNkMzBFbFEvZmVhdHVyZWQ&HK=33F5475D54716D255559D849E752DBB41372882774711DCCF33E2FB2E77BFA4A
https://es.sonicurlprotection-fra.com/click?PV=2&MSGID=202309261508540054771&URLID=1&ESV=10.0.21.7607&IV=EE7DD931E595B463EB82A92EE808CBA4&TT=1695740936128&ESN=RelhTGmFg0NW4ESbuEXiW2KqSP%2B4eREaGoE6%2B%2BYYOVg%3D&KV=1536961729280&B64_ENCODED_URL=aHR0cHM6Ly93d3cudnpkZWxhdmFuaXZkYXRlY2guY3ov&HK=5B79E89FD2F258350A453540E1A2C3C396A85573D31F872AB9446792479E52CF
https://es.sonicurlprotection-fra.com/click?PV=2&MSGID=202309261508540054771&URLID=1&ESV=10.0.21.7607&IV=EE7DD931E595B463EB82A92EE808CBA4&TT=1695740936128&ESN=RelhTGmFg0NW4ESbuEXiW2KqSP%2B4eREaGoE6%2B%2BYYOVg%3D&KV=1536961729280&B64_ENCODED_URL=aHR0cHM6Ly93d3cudnpkZWxhdmFuaXZkYXRlY2guY3ov&HK=5B79E89FD2F258350A453540E1A2C3C396A85573D31F872AB9446792479E52CF
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